
































 

 

 

 

 

               පිළිතුරු පත්‍රය 

 

 

 

  

 

 

 

 

1 –  40 තෙක්  ප්‍රශ්නවලට  අදාළ නිලැරදි පිළිතුරු සඳහා ටකුණු 02 ½ බැගින් ටකුණු 100 කි. 

ol=Kq m<d;a wOHdmk fomd¾;fïka;=j - m%d:ñl wxYh 

ප්‍රශ්නව අකයය පිළිතුතරහි අකයය 

1. 3 

2. 1 

3. 1 

4. 3 

5. 2 

6. 1 

7. 2 

8. 3 

9. 2 

10. 3 

11. 3 

12. 3 

13. 2 

14. 2 

15. 1 

16. 3 

17. 2 

18. 3 

19. 1 

20. 2 

ප්‍රශ්නව අකයය පිළිතුතරහි අකයය 

21. 2 

22. 3 

23. 2 

24. 3 

25. 2 

26. 2 

27. 3 

28. 2 

29. 3 

30. 2 

31. 3 

32. 2 

33. 2 

34. 2 

35. 1 

36. 2 

37. 3 

38. 1 

39. 2 

40. 1 

I පත්‍රය 

 



 

 

  

 

 

          

          පිළිතුරු පත්‍රය 

 

1'  ^i& lsrs ,nd .ekSu$lsß imhd .ekSu 

   ^ii& jeäúhg m;a megjq $ t<fokf.a jeäúhg m;a megjq 

   ^iii& .ïjeis b,kaodßhl=  

   ^iv& .jhdg 

   ^v& ;udf.a l=i.sks ksjd .ekSu $ oreu,a,kaf.a o l=i.sks ksùu $  

      .jhdg o ljd fmdjd id;a;= lsÍu 

   ^vi& rlaIdj         ^,l=Kq 1 x 6 = 6& 

2' ^i&      ^ii&  x  ̂iii&   x      ^iv&              ^v&     ^,l=Kq 1 x 5 = 5& 

3  u,a                 ^,l=Kq 1& 

4  .=rejßh wmg ksis u`. fmkajhs'              ^,l=Kq 1& 

5' ^i&   1   ^ii&  3  ^iii&  2       ^,l=Kq 1 x 3 = 3& 

6' ^i& lsú|sh  ^ii& YsIHhd      ^,l=Kq 1 x 2 = 2& 

7' lg ksid bínd keyqKd jf.a        ^,l=Kq 1& 

8' ^i& ìïu,  ̂ii& irex.,h      ^,l=Kq 1 x 2 = 2& 

9' ^i& fl<s  ^ii& wy,    ^iii& úys`M                  ^,l=Kq 1 x 3 = 3& 

10' ^i& frock / FROCK / Frock                (ii) snail / SNAIL / Snail  ^,l=Kq 1 x 2 = 2& 

11' ^i& I want to be an engineer    ^ii& My sister is in grade four ^,l=Kq 1 x 2 = 2& 

12' ^i& osj ^ii& mkdj $ mSrkjd $ wejrsh    ^,l=Kq 1 x 2 = 2& 

13' ÿïßhfmd< $ ÿïßh ia:dkh       ^,l=Kq 1& 

14' fldlal= tkak ksrï@               ^,l=Kq 1& 

15' ;sia y;r oyia ye;a;E my $ ;siay;r oyia ye;a;E my           ^,l=Kq 2& 

16'   ^i& 8000 + 700 + 20 + 4  
     ^ii& 7000 + 500 + 0 + 3              ^,l=Kq 1 x 2 = 2& 

 

II පත්‍රය 

 



 

 

17' 1078 " 1708" 2536" 3262                ^,l=Kq 2& 

18'   2 
      4          ^,l=Kq 2& 
 
19' 32"  39          ^,l=Kq 2& 

20' 4 km 200 m          ^,l=Kq 2& 

 

21'      1 5  : 0 5          ^,l=Kq 2& 

 

22' 508           ^,l=Kq 2& 

23' 250ml          ^,l=Kq 2& 

24' remsh,a 20.50           ^,l=Kq 2& 

25' 12kg 750g          ^,l=Kq 2& 

26' 4 h          ^,l=Kq 2& 

27'  0.6          ^,l=Kq 2& 

28' 205          ^,l=Kq 2& 

29' ^i& l%slÜ ^ii& fjd,sfnda,a , mdmkaÿ    ^,l=Kq 1 x 2 = 2& 

 

30' 3  31' 2  32' 3  33' 1  34' 2 

35' 3 36' 1  37' 1  38' 1  39' 2 

40' 3           41' 1   42' 2  43' 3  44' 3 

45' 3           46' 1  47' 2  48' 3  49' 2 

50' 2           51' 2   52' 1  53' 3  54' 1 

55' 3           56' 3   57' 2  58' 1  59' 1   

        ^,l=Kq 1 x 30 = 30& 

60' tla ksjeros jelshlg ,l=Kq 02 ne.ska ,l=Kq 06 hs' 

 Wla; wdLHd; iïnkaOh ksjeros úh hq;= h' 
 ,sÅ; NdIdfjka ,shk ,o jdlH úh hq;= h' 
 wlaIr úkHdih ksjeros úh hq;= h' 
 ksjeros woyia úh hq;= h' 

        ^meyeos,s w;a wl=re i|yd ,l=Kq 02 la ,nd fokak'& 

ol=Kq m<d;a wOHdmk fomd¾;fïka;=j - m%d:ñl wxYh 


